
 

                                        

 

 

 

Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária do 

Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cabo Frio, realizada no dia 22(vinte e dois) de maio 

do ano de  2018(dois mil e dezoito).-------------------------- 

 Às dezoito horas do dia 22(vinte e dois) de maio do ano de 2018(dois mil e dezoito) 

sob a Presidência do Vereador Jefferson Vidal Pinheiro e com a ocupação da Primeira 

Secretaria pelo Vereador Alexandra Codeço reuniu-se Ordinariamente a Câmara 

Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os seguintes 

Vereadores: Alexandra dos Santos Codeço, Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão 

Quintas Moreira, Jefferson Vidal Pinheiro, José Ricardo Carvalho Gonçalves, Miguel 

Fornaciari Alencar, Rafael Peçanha de Moura, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio 

Oliveira. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a106ª 

(Centésima Sexta) Sessão Ordinária da 15ª (Décima Quinta) Legislatura (2017 - 2020) - 

29ª Período (01/01/2017 à 31/12/2018) de 22 de Maio de 2018. Cumprido o rito 

regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 

Expediente que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO 

REGIMENTO INTERNO: LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA: 17-05-2018; PROJETO DE LEI: 

0089/2018 - VAGNE AZEVEDO SIMAO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO 

FORNECIMENTO AO CONSUMIDOR DE INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS POR PARTE DE 

OPERADORAS DE PLANO OU SEGURO PRIVADO DE ASSISTÊNCIA À SAÚDE NO CASO DE 

NEGATIVA DE COBERTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO: 0053/2018 

- RAFAEL PEÇANHA DE MOURA REQUER, ESCLARECIMENTOS À DISTRIBUIDORA DE 

ENERGIA ENEL RIO SOBRE O AUMENTO PERCENTUAL E ABSOLUTO EXORBITANTE E 

REPENTINO NAS CONTAS DOS CIDADÃOS DE CABO FRIO; REQUERIMENTO: 0059/2018 

- RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, REQUER INFORMAÇÕES À DELEGACIA DE POLÍCIA 

FEDERAL DE MACAÉ – RJ SOBRE O ATUAL ESTÁGIO DAS INVESTIGAÇÕES 

CONCERNENTES À OPERAÇÃO BASURA E À COMSERCAF;  REQUERIMENTO: 0062/2018 

- VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, REQUER AO SR. PREFEITO DE CABO FRIO, 

INTEIRO TEOR DE TODOS OS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DE LICITAÇÃO FIRMADOS 

ENTRE O MUNICÍPIO DE CABO FRIO E A CASA DO EDUCADOR COMERCIO E SERVIÇO 

LTDA; REQUERIMENTO: 0068/2018 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, REQUER OUTORGA 

DE MOÇÃO DE APLAUSOS AOS FUNCIONÁRIOS DA COMSERCAF, EM COMEMORAÇÃO 

AO DIA DO GARI E PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO NOSSO MUNICÍPIO; 

INDICAÇÃO: 0133/2018 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, SOLICITA AO EXMº SR. 

PREFEITO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE LAZER ADAPTADOS PARA 

CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA EM PRAÇAS E PARQUES DAS ESCOLAS E CRECHES 

MUNICIPAIS; INDICAÇÃO: 0141/2018 - SILVIO DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA AO 
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EXMO; SR. PREFEITO A CRIAÇÃO DE UMA LINHA DE ÔNIBUS TANGARÁ X CANTO DO 

FORTE; INDICAÇÃO: 0165/2018 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, SOLICITA AO 

EXMO. SR. PREFEITO A CONTRATAÇÃO DE MORADOES EM SITUAÇÃO DE RUA, NOS 

CONTRATOS POR TEMPO DETERMINADO MANTIDO PELA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E 

INDIRETA, NA PROPORÇÃO NUNCA INFERIOR A 5%, PRIORIZANDO A ALOCAÇÃO DESSA 

MÃO DE OBRA NAS ENTIDADES SEM FINS LUCRATIVOS QUE PRESTAM SERVIÇO DE 

RELEVANCIA SOCIAL EM NOSSA CIDADE; INDICAÇÃO: 0171/2018 - RODOLFO AGUIAR 

DE FARIA, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO O RECAPEAMENTO DO ASFALTO, NA 

ESTRADA CAMINHO DE BÚZIOS NA ALTURA DA ESTRADINHA, BAIRRO PORTO DO 

CARRO; INDICAÇÃO: 0173/2018 - GUILHERME AARAO QUINTAS MOREIRA, SOLICITA 

AO EXMO. SR. PREFEITO A LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA PRAÇA IVAN VELEIRO. 

Terminada a leitura do Expediente, o Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos 

oradores inscritos. Não havendo oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente conduziu os trabalhos para a Ordem do Dia. Não havendo “quórum” para a 

deliberação das matérias no segmento dedicado a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação 

Pessoal, a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 

comentou sobre Projeto de Lei de sua autoria, dispondo sobre a instalação de 

equipamentos adaptados para crianças com deficiências em praças e parques das 

escolas e creches do município, destacando que tais equipamentos seriam de extrema 

importância para o desenvolvimento das crianças portadoras de deficiência. Em 

seguida, comentou sobre visita que fizera ao abrigo municipal, enfatizando que 

observara que havia crianças convivendo no mesmo ambiente que jovens de dezessete 

anos, que nos finais de semana saiam do abrigo, se drogavam e retornavam para o 

local de convívio com as mesmas crianças. Com isso, procuraria a promotora Dra. 

Luciana, que realizava um trabalho maravilhoso na cidade de Cabo Frio, com intuito de 

dirimir tal problema. Disse que, o Conselho Tutelar, na pessoa de seu gestor Sr. 

Douglas realizava um bom trabalho a frente daquela instituição, mas, que tinha 

algumas deficiências, como a falta de computadores, assim, pretendia auxiliar 

cumprindo seu papel de vereadora. Disse ainda, que as escolas não aceitavam que as 

crianças do abrigo chegassem mais cedo e também não permitiam que as mesmas 

chegassem atrasadas. Portanto, também estaria tomando providencias naquele 

sentido, visto que estava sempre a disposição da população de Cabo Frio. Após, disse 

que algumas pessoas impingiam a ela calúnias e difamações, mas, acreditava que 

ninguém jogava pedras em árvores que não davam frutos e sua resposta seria sempre: 

trabalho, trabalho e trabalho, o que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 

Vereador Miguel Fornaciari Alencar, que inicialmente saudou a todos. A seguir, disse 

que recebera um convite do Prefeito Achilles Barreto para ocupar a Secretaria de 

Cultura do município, assim, decidira aceitar, em virtude de entendera que poderia 

somar para a cultura de Cabo Frio. Disse, que partir a partir do dia 23 de maio estaria 

assumindo aquela pasta e no que ao que prescreve a Lei Orgânica do Município e 



Regimento Interno da Câmara Municipal de Cabo Frio, em seu Artigo 14, Parágrafo II, 

assumiria seu lugar na Casa Legislativa o Suplente Nenel do Jardim. Disse estar certo 

de que, o trabalho do Nobre vereador na Câmara estaria sempre de acordo com o que 

esperava a população de Cabo Frio. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou 

sua fala. Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal o 

Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 

mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação 

Plenária, Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 

 

 


